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«Πάγωµα» για συλλογικές συµβάσεις και µετενέργεια ζητά ο υπουργός Εργασίας  
 
Προσπάθεια για να υπάρξει «πάγωµα» στο ζήτηµα των συλλογικών συµβάσεων και της µετενέργειας, προκειµένου το θέµα να 
επανεξεταστεί από τη νέα κυβέρνηση καταβάλλει ο υπηρεσιακός υπουργός Εργασίας Αντ. Ρουπακιώτης. Παράλληλα, εµφανίζεται 
καθησυχαστικός στο θέµα των µισθών και συντάξεων, λέγοντας ότι δεν υπάρχει άµεσο πρόβληµα και ότι οι πόροι επαρκούν.  
 
 
Αβέβαιη χαρακτηρίζει το IIF την επίτευξη των στόχων του Μνηµονίου για το 2012 
 
Επιφυλάξεις για το εάν η Ελλάδα πετύχει την απαιτούµενη δηµοσιονοµική προσαρµογή για το 2012 εκφράζει το ∆ιεθνές 
Χρηµατοοικονοµικό Ινστιτούτο (IIF) σε έκθεσή του για τις παγκόσµιες οικονοµικές εξελίξεις. Σύµφωνα µε το IIF η δηµοσιονοµική 
προσαρµογή θα πρέπει να ανέλθει στο 3,7% του ΑΕΠ φέτος. Ωστόσο, µε το πραγµατικό ΑΕΠ να αναµένεται να µειωθεί κατά 6% το 
2012 και µε την πολιτική αβεβαιότητα µετά τις εκλογές του Μαΐου να αυξάνεται, οι αναλυτές του Ινστιτούτου θεωρούν πως υπάρχουν 
αµφιβολίες για το εάν ο στόχος θα επιτευχθεί. 
 
 
∆υνατότητα συµβιβαστικών λύσεων µε το Βερολίνο «βλέπει» το Παρίσι 
 
Μπορεί η άτυπη Σύνοδος Κορυφής της ΕΕ την Τετάρτη να µην καταλήξει σε αποφάσεις, όπως δήλωσε ο πρόεδρος της ΕΕ Χέρµαν βαν 
Ροµπάι, αλλά οπωσδήποτε θα είναι άκρως ενδιαφέρουσα, ενδεχοµένως και ουσιαστική. Κι αυτό γιατί στο «τραπέζι» της συζήτησης 
βρίσκονται τα ευρωοµόλογα και οι προτάσεις του Γάλλου προέδρου για την αναθέρµανση της οικονοµικής δραστηριότητας στην 
Ευρώπη. Πληροφορίες αναφέρουν ότι παρά τις γερµανικές αντιδράσεις, ο Φρανσουά Ολάντ είναι έτοιµος να πιέσει για το 
ευρωοµόλογο µέχρι τέλους. Πάντως, µετά τη συνάντηση που είχαν οι υπουργοί Οικονοµικών Γαλλίας και Γερµανίας, ο Πιέρ Μοσκοβισί 
δήλωσε ότι «υπάρχει πιθανότητα συµβιβαστικών λύσεων».  
 
 
Μείωση τζίρου και νέων παραγγελιών στη βιοµηχανία τον Μάρτιο 
 
Πτωτικά κινήθηκαν τον Μάρτιο στη βιοµηχανία οι νέες παραγγελίες, αλλά και ο κύκλος εργασιών, σύµφωνα µε τα στοιχεία που 
ανακοίνωσε η ΕΛΣΤΑΤ, ενδεικτικά της ύφεσης στην οποία συνεχίζει να βυθίζεται η ελληνική οικονοµία.  Ο Γενικός ∆είκτης Νέων 
Παραγγελιών στη Βιοµηχανία (σύνολο εγχώριας και εξωτερικής αγοράς) παρουσίασε µείωση κατά 3,7% σε ετήσια βάση, έναντι 
µείωσης 7% που σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του 2011 προς το 2010. 
 
 
 


